

Награда «За вклад в развитие уголовно-исполнительной системы России»

В конце 2008 г. приказом Директора Федеральной службы исполнения наказания России правозащитник, заместитель председателя Красноярского Общественного комитета по защите прав человека, член Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Красноярского края, старший научный сотрудник кафедры уголовного процесса Юридического института СФУ, кандидат юридических наук **Александр Дмитриевич Назаров** отмечен высокой наградой - серебряной медалью «За вклад в развитие уголовно-исполнительной системы России».

Награда эта является весьма редкой. В 2008 г. такую же медаль вручили только четырем коллегам Александра Дмитриевича по всей России.

За вклад в развитие просвещения, образования и духовно - нравственного воспитания молодежи А.Д. Назаров был также отмечен высшей наградой в сфере образования - медалью имени **А.С.**

Макаренко - в связи с уникальным, не имеющим аналогов в России, международным социально - правовым проектом «Шаг навстречу» по работе с воспитанниками детских колоний в Красноярском крае.

В рамках проекта преподаватели и студенты ЮИ СФУ, оказывая прежде всего правовую помощь, помогают несовершеннолетним осужденным справиться с трудностями отбывания наказания, преодолеть проблемы, связанные с возвращением в нормальную, законопослушную жизнь на свободе. Проект работает шесть лет. Его реализация осуществляется при поддержке Главного Управления Федеральной службы исполнения наказаний РФ по Красноярскому краю, Красноярского краевого Общественного комитета по защите прав человека.

Дирекция ЮИ, 13 января 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3967>